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Ata da 44ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa  
do Estado da Bahia, 

     em 5 de outubro de 2023. 
                                                    Deputado Leandro de Jesus, ad hoc. Às 10h38, o Sr. Presidente e 

proponente do evento, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com a finalidade de 

entregar a Comenda Dois de Julho ao Fundador do Ministério Batista Internacional Bispo Átila 

Brandão de Oliveira, proposição do ex-Deputado Pastor Isidório Filho (in memoriam), requerida pelo 

Deputado Leandro de Jesus. Compuseram a Mesa dos trabalhos os(as) Srs.(as): Igor Dominguez, 

Secretário Particular, representando o Prefeito da Cidade de Salvador Bruno Reis; Vice-Almirante 

Antônio Carlos Cambra, Comandante do 2º Distrito Naval; Coronel Aviador Vinicius Guimarães 

Nogueira, Comandante da Base Aérea de Salvador; Átila Brandão de Oliveira Júnior, Bispo da Igreja 

Batista Caminho das Árvores, filho do homenageado; Tatiana Azambuja, Pastora da Igreja Batista 

Caminho das Árvores e João Carlos de Oliveira Teles, Bispo da Igreja Batista Caminho das Árvores, 

genro do homenageado. Ao som do Toque do Shofar acompanhado por um grupo de percussão, o 

homenageado foi conduzido ao Plenário Orlando Spínola pelo Cerimonial da Casa, onde foi recebido 

com calorosos aplausos dos presentes. Após a execução do Hino Nacional, o Sr. Presidente, da 

tribuna, cumprimentou os presentes e falou da alegria em homenagear um cristão que dedica a vida 

no sentido de salvar almas e trabalhar para ser luz no mundo. Comentou que sempre ouviu falar do 

trabalho, da missão cristã e do legado construído pelo homenageado na Bahia, no Brasil e fora do 

País. Explicou que a Comenda foi uma proposição do ex-Deputado Pastor Isidório Filho (in 

memoriam) e que ele buscou honrar a oportunidade para que prevalecessem o bem e a palavra do 

Cristo. O Sr. Átila Brandão Júnior agradeceu a presença de todos e disse que aprendeu muitas coisas 

com o pai, que se sente muito honrado em encontrar no homenageado a palavra que educa e o 

exemplo que edifica. Falou em nome da família e do Ministério Caminho das Árvores sobre a ternura, 

o carinho, a bravura que o Bispo Átila inspira em todos. Concluiu citando o Capítulo 11, versículo 36 

da Carta do Apóstolo Paulo aos Romanos. Em seguida, foi apresentado um vídeo com depoimentos 

para o homenageado. O Sr. Presidente anunciou a presença de diversas autoridades no Plenário. Na 

sequência, ao som de uma apresentação dos músicos Capitão Capelão William e do Pastor Capelão 

Tony, o filho do homenageado e a nora, Átila Júnior e Tatiana Azambuja, foram convidados para 

fazerem a entrega da Comenda Dois de Julho ao Bispo Átila Brandão de Oliveira. Após saudar a 

todos, o condecorado falou da emoção por receber a Comenda Dois de Julho, explicou o significado 

do Toque do Shofar, entoado quando adentrou ao local da homenagem, dizendo que o toque da 

trombeta é usado apenas em circunstâncias de festa ou preparação para uma guerra. Falou da origem 

dele, filho de um negro e de uma judia. Agradeceu aos familiares e aos amigos pelo incentivo na 
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construção do legado que edificou para servir a Deus e concluiu entoando um hino religioso 

acompanhado pelos músicos William e Tony.  Após a execução do Hino da Bahia, o Sr. Presidente, 

em nome do Poder Legislativo da Bahia, agradeceu a presença de todos e, às 11h25, declarou 

encerrada a Sessão. 
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